



విల్ కంపెనీ పునరుద్ధరణపై సమీక్ష

ఈ మిల్లులో వస్త్రాల తయారీకి ఉపయోగించే కలవ గుజ్జు తయారవుతుంది. 2014 లోనే ఈ మిల్లు మూతపడింది. దీంతో దాదాపు 750 కార్మిక కుటుంబాలు ఉపాధి కోల్పోయాయి. వీరందరికీ ఉపాధి కల్పించటంతో పాటు స్థానికంగా ఉద్యోగ కల్పనకు వీలుగా ఈ మిల్లును తిరిగి తెరిపించేందుకు ముఖ్యమంత్రి చొరవ చూపారు.



వాదని తెలిపారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం తన పిల్లలకు చాక్లెట్లు ఇప్పిస్తానని చెప్పిన తండ్రి రఫీక్ తన పిల్లలు రుమా బేగం (6) రమీజ్ (3) షోయబ్ (1.5) సంవత్సరాల పిల్లలను తన బైక్ పైన ఎత్తిపెట్టాకొని మళ్ళీ ఇంటికి తిరిగి రాలేదు. రాత్రి గడిచినా వారు వెనక్కి రాకపోవడంతో భార్య హబీబున్ నీస్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి జడ్జర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. నిందితుడు రఫీక్ హైదరాబాద్ లో ఉన్నట్లుగా గుర్తించారు. హైదరాబాద్ లోని యాకుత్పూర్లో అతని లోకేషన్ కనిపించగా.. వెంటనే పోలీసుల బృందం అక్కడికి చేరుకుంది. రఫీక్ వద్ద ముగ్గురు పిల్లలు లేకపోవడంతో పోలీసులు తమదైన శైలిలో ఆరా తీశారు. దీంతో తాను పిల్లల్ని మరో వ్యక్తి వద్ద ఉంచానని చెప్పడంతో అక్కడికి వెళ్లి పోలీసులు ఆరా తీశారు. పిల్లలు అక్కడ ఎందుకు ఉన్నారని పోలీసులు ఆ వ్యక్తిని ప్రశ్నించగా.. రఫీక్ తనకు 9 లక్షలు ఇవ్వాలి అంటున్నారని ఆ వ్యక్తి ఆ ముగ్గురు పిల్లలను తన వద్ద ఉంచుకోమని చెప్పారని వివరించారు. పోలీసులు పిల్లల్ని ఆర్డరాతి క్షేత్రంగా పిల్లలను తల్లి వద్దకు చేర్చారు.

సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ఆపితే.. ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తాం

2 లో - భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్



పేద ప్రజల కోసం గత ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన సంక్షేమ కార్యక్రమాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ రద్దు చేస్తే ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా తమ బాధ్యత నిర్వహిస్తామని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఎండగడతామన్న భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కే. ఆరకరామారావు తెలిపారు. 50 సంవత్సరాల పాటు అధికారం వెలగబెట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ గతంలో ఎన్నడూ కూడా పేద ప్రజల కోసం విప్లవకార్యక్రమాలను, విస్తృత కార్యక్రమాలను అమలు చేసేందుకు కూడా ఆలోచన చేసే సహనం చేయలేదన్న కేటీఆర్, వీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన దళిత బంధు, గృహవృద్ధి, వీసీ బంధు, గౌరెల వంటి వంటి కార్యక్రమాల అమలును నిలిపివేసే కుట్రను ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తుందన్నారు. దశాబ్దాల పాటు కాంగ్రెస్ పాలనలో ఆర్థిక స్వావలంబనకు, అభివృద్ధికి నోచుకోలేని దళిత కుటుంబాల అభివృద్ధి కోసం దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా దళిత బంధు కార్యక్రమాన్ని తాము ప్రారంభించామన్నారు. దళితులను కేలం ఒంటు బ్యాంకుగా చూసిన కాంగ్రెస్, ఎన్నికల సందర్భంగా దళిత బంధును 10 లక్షల నుంచి 12 లక్షలకు పెంచుతామని హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ, దాన్ని మరిచిపోయిందన్నారు.

మద్యం మత్తులో మాజీ మంత్రి మేనల్లుడివీరంగం



కట్నాల్లోని కేటీఎస్ బీ కాలనీ హోటల్ మాల్ సర్కిల్ వద్ద సోమవారం తెల్లవారుజామున ఓ కారు బీదత్వం సృష్టించింది. మాజీ మంత్రి ఇంద్ర కరణ్ రెడ్డి మేనల్లుడు అగ్రజ్ పుట్టాగా మద్యం సేవించి నలుగురు స్నేహితులతో కలిసి కారు నడిపి చాలా చలం చేశారు. ఈ క్రమంలో రాంగ్ రూల్ లో కారును నడిపి ఓ బైక్ ను డీకొట్టగా.. ఇద్దరికీ తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు అగ్రజ్ ను అరెస్ట్ చేసి థ్రీట్ అనర్లెజర్ పరీక్ష చేశారు. అందులో 90 శాతం అల్కహోల్ సేవించి నట్టుగా తేలింది. అగ్రజ్ సహచరులపైనా కేసు నమోదైంది. బాధితులు సేల్ఫ్ మ్యూన్ బస్టర్ లో (24), మరో వ్యక్తి ధురుచంద్ (33) గా గుర్తించారు. మరోవైపు, నగరంలోని బాలనగర్ లో సోమవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ యువకుడు మృతి చెందాడు. ఈ ప్రమాదంలో బైక్ నడుపుతున్న అగ్రజ్ (23) అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. వెనుక కుర్రాన్ను మరో వ్యక్తి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. అతివేగమే ప్రమాదానికి కారణంగా తెలుస్తోంది. శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టులో మంచు బాబులు సోమవారం ఏరంగం సృష్టించారు. నగరానికి చెందిన నలుగురు జరిమానా ఎయిర్ పోర్టులోని ఏర్ ఫ్రాజ్ బాల్ లో పుట్టుగా మద్యం సేవించి పార్కింగ్ ఫ్రీన్ వద్ద చాలా చలం చేశారు. సిబ్బందిపై దాడి చేశారు. అనంతరం పారిపోయేందుకు యత్నిస్తుండగా సీఐ ఎన్ఎస్ సిబ్బంది బారికేడ్లు అడ్డు పెట్టి అడ్డుకున్నారు. కారులో ఉన్న నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకోగా మరికొంతమంది పరారయ్యారు. పట్టుబడిన నిందితులను శంషాబాద్ పోలీసులకు అప్పగించారు. దీనిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

విల్కిన్ బానో కేసులో సుప్రీంకోర్టు సంచలన తీర్పు

- గుజరాత్ సర్కారు షాక్.. క్రమాభిక్రమం
- 11 మంది రేపిస్టులను ముందస్తుగా రిలీజ్ చేయాలన్న తప్పవట్టిన కోర్టు
- రెండు వారాల్లో మళ్ళీ నిందితులందరూ జైలులో హాజరవ్వాలని ఆదేశం

ప్రధానిపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు
 మాల్దీవుల రాయబారికి విదేశాంగ శాఖ సమన్లు

ప్రధాని సరేంద్రమోదీపై మాల్దీవుల మంత్రుల వివాదాస్పద వ్యాఖ్యల నేపథ్యంలో ఆ దేశ రాయబారికి భారత్ సమన్లు జారీచేసింది. సోమవారం ఉదయం ఢిల్లీలోని మాల్దీవుల హై కమిషన్ ఇబ్రహిం

ప్రపంచ ఉత్తమ చిత్రంగా 'ఓపెన్సెమర్'..

ప్రపంచ చలన చిత్రంగంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించే 81వ 'గోల్డెన్ గ్లోబ్' అవార్డుల ప్రధానోత్సవం ఆదివారం (జనవరి 7) రాత్రి ఆమెరికాలోని లాస్ ఏంజిల్స్ లో అట్టహాసంగా జరిగాయి. ఇక ఈ అవార్డుల్లో హాబీఫుట్ చిత్రం 'ఓపెన్సెమర్' సత్కారానికి గొల్డెన్ గ్లోబ్ అవార్డ్స్ ఫూర్చి లిస్ట్. ఉత్తమ చిత్రం (డ్రామా) - 'ఓపెన్సెమర్', ఉత్తమ చిత్రం (మ్యూజికల్) - ఫూర్ థింగ్స్

మైనర్ బాలికపై వృద్ధుడు అత్యాచారం

ఉప్పల్లో 16వర్ష బాలికపై ఓ వృద్ధుడు అత్యాచారం జరిపిన ఘటన అలసంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈనెల 3న ఉప్పల్ బస్ స్టాండ్ లో బాలిక బస్ ఎక్కేందుకు ఎదురుచూస్తుంది. తెలిసిన వాళ్ళు లాగా ఇంటికి తీసుకెళ్ళానంటూ మాయమాటలు చెప్పి సాదిక్ ఆ బాలికను తీసుకెళ్ళాడు. అక్కడి నుంచి నిర్మానుష్య ప్రాంతానికి తీసుకెళ్లి అత్యాచారం జరిపాడు. తరువాత ఆ బాలికను అక్కడే వదిలేసి పారిపోయాడు. బాలిక ఇంటికి అలసంగా రావడం, ఇంట్లో మౌనంగా ఉండటంతో కుటుంబ సభ్యులకు అనుమానం కలిగింది. బాలికను మందలించడంతో విషయం తల్లికి చెప్పింది. అత్యాచారం జరిగినట్లు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసారు. సీసీకెమెరాల ఆధారంగా అత్యాచారానికి పాల్పడిన 60 ఏళ్ల వృద్ధుడిని పోలీసులు గుర్తించి అరెస్టు చేసారు. పాపాన్ని కిందిన షేక్ సాదక్ (60) ఉప్పల్ బస్టాండు ప్రాంతంలోని ఓ కట్టెల మిషన్లో పనిచేస్తున్నారు.

రక్తపుటేరుల ఎర్రసముద్రం

అగ్ర హీరో ఎన్టీఆర్ నటిస్తున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'దేవర' నిర్మాణం నుంచే ఇటు ప్రేక్షకులతో పాటు అటు ఇండస్ట్రీ వర్గాల్లో కూడా ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తున్నది. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో రెండు భాగాలుగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. తొలిభాగం ఏప్రిల్ 5న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. జానీకపూర్ కథానాయికగా నటిస్తున్నది. సోమవారం ఈ సినిమా ఫస్ట్ గ్రిండ్స్ విడుదల చేశారు. సముద్రం నేపథ్యంలోని పోరాట ఘట్టాలతో గ్రిండ్స్ ఉత్కంఠగా సాగింది. ఎన్టీఆర్ రాధ్రసహృదిత అభినయంతో ఆకట్టుకున్నారు. విజువల్స్ అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కనిపించాయి. ఎర్ర సముద్రంలో ప్రత్యర్థులను ఊచకోత కోస్తూ రక్తపాతం సృష్టించిన ఫెలోషియన్ లుక్తో కనిపించారు ఎన్టీఆర్. 'ఈ సముద్రం చేపల కంటే రక్తాన్ని ఎక్కువగా చూసింది అందుకే దీన్ని ఎర్ర సముద్రం అంటారు' అంటూ ఎన్టీఆర్ చెప్పిన డైలాగ్ హైలైట్ గా నిలిచింది. ప్రకాష్ రాజ్, శ్రీకాంత్, టామ్ పైన్ చాకో, సరైన తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని సందమూరి కల్యాణ్ రామ్ సమర్పణలో ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్, యువసుధ ఆర్ట్స్ సహకారాలపై మిక్సిబిసినీ సుదాకర్, హరికృష్ణ కె నిర్మిస్తున్నారు. అనిరుద్ రవివందర్ సర్కర్.



అర్జున్ రెడ్డి భామ చూపుల వలలో చిక్కెదెవరో?

'అర్జున్ రెడ్డి' సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు 'ప్రీతి'గా సుపరిచితురాలు పాలిసి పాండే. ఈ ఉత్కరాది ఖ్యాతి తన తొలిచిత్రంతోనే కుర్కారు గుండెల్ని కొట్టగొట్టింది. తనదైన నటనా పాటవాన్ని ప్రదర్శించింది. 'మహానటి', 'ఎన్టీఆర్ కథానాయకుడు' వంటి సినిమాల్లో కొన్ని ప్రత్యేక పాత్రలు పోషించింది. '100% లవోకి రీమేక్ గా వచ్చిన '100% కాద లో'తో ఈ అమ్మడు తమిళ చిత్ర పరిశ్రమలోకి అడుగుపెట్టింది. '118లో కళ్యాణ్ రామ్ తో, 'ఇద్దరిలోకం ఒకటే'లో రాజ్ తరుణ్ తో రామాన్స్ చేసిన సప్త టీకే విప్లవాదా టాప్ లీగ్ లోకి రాలేకపోయింది. 'గొరిల్లా', 'సైరెన్స్' వంటి సినిమాలు ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకోలేకపోవడంతో అమెకు తమిళం లోనూ అదే పరిస్థితి ఏర్పడింది. రజోవీసింగ్ హీరోగా హిందీలో 'జయెష్ భాయ్ జోర్జార్' తన తెరీర్ బేకాఫ్ అవుతుందని అమె అంచనా వేసింది. యెష్ రాజ్ ఫిల్మ్ నిర్మించిన ఈ సినిమా డిజాస్టర్ గా మారి ఈ సాగనరి ఆశలన్నీ ఎవరిపోయాయి. ప్రస్తుతం పాలిసి చెతిలో 'మహారాజా' తప్ప సినిమాలేవీ లేవు. అయితే ఈ జబల్ పూర్ జాణ తన గ్రామరీక సంబంధించిన దృశ్యాలు సోషల్ మీడియాలో అవెలోడ్ చేస్తూ విప్లవాదా వార్తల్లో నిలిచేందుకు ప్రయత్నిస్తోంది. 'అర్జున్ రెడ్డి' రోజులకో పోర్నిలే చాలా స్నిమ్ గా మారింది ఈ అమ్మడు. గ్రెండి డుస్టర్లో తన స్నిమ్ బాడీని ప్రదర్శించడానికి ఏమాత్రం వెనుకాడటలేదు. తన ఫోటోషూట్స్ అందరికీ పంచుతూ అభిమానుల్లో వేడిని పుట్టిస్తోంది. ఇటీవల ఓ స్విమ్మింగ్ పూల్ క్లిక్ తో అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది. తన ఒంపుసాంపులన్నీ ఆరబోస్తూ ముద్దుగా ముఖం పెట్టిన ఈ భామ చూపుల వలలో దర్శక నిర్మాతలు చిక్కూతారా?.. అవకాశాలు ఇస్తారా వేచిచూడాలి!

వాడొక్క బ్రేకువ్లెని లోరీ

గుంటూరు రాడీ రమణ... అతనిది తెరవెన్ యాటిటూడ్. ఎవరినీ లెక్క చేయడు. 'చూడంగానే మజా వచ్చిందా? హోర్ బీట్ పెరిగిందా? ఈల ఏయాలనిపించిందా?.. ఇదీ తన గురించి తాను ఇచ్చుకున్న ఇంట్రడక్షన్. ఇంతకీ రాడీ రమణ గుంటూరులో చేసే హంగామా ఏమిటో తెలియాలంటే 'గుంటూరు కారం' సినిమా చూడాలి. మహేష్ బాబు కథానాయకుడిగా త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 12న విడుదలకానుంది. అదివారం థియేట్రీకల్ ట్రైలర్ ను రిలీజ్ చేశారు. ఇందులో గుంటూరు రమణగా మహేష్ బాబు పాత్రను పరిచయం చేశారు. 'మీరు మీ పెద్దబ్బాయిని అనాథగా వదిలేశారని అంటున్నారు... దానికి మీరేం చెబుతారు' అనే వాయిస్ ఓవర్ తో ఎవెనాసల్ గా మొదలైన టీజర్.. యాక్షన్, కామెడీ అంశాలతో ఆకట్టుకుంది. మహేష్ బాబు తనదైన శైలి యాక్షన్, సంభాషణలతో మెరిశారు. 'వాడొక్క బ్రేకువ్లెని లోరీ.. ఎవడావుతాడు' అనే ప్రకాష్ రాజ్ డైలాగ్ హీరో రమణ యాటిటూడ్ ను తెలియజేసింది. 'రమణ.. నీ లైఫ్ ఒక మిరాకిల్ రా బాబు..' అంటూ మహేష్ తన గురించి చెప్పుకునే పంచ్ లో ట్రైలర్ ముగిసింది. హోరీ అండ్ హోసినీ క్రియేషన్స్ పతాకంపై ఎస్. రాధాకృష్ణ (చినబాబు) నిర్మించిన ఈ చిత్రంలో శ్రీలీల, మీనాక్షి వాడరి కథానాయికలుగా నటించారు. తమిస్ సంగీతాన్ని సందించారు.



నిశ్చితార్థ వార్తలన్నీ అబద్ధం



అగ్ర నాయకానాయికలు విజయ్ దేవరకొండరప్పిక మందన్న ప్రేమలో ఉన్నారుంటూ గత కొంతకాలంగా వార్తలొస్తున్న విషయం తెలిసిందే. 'గీత గోవిందం' 'డియర్ కామ్రేడ్' చిత్రాల్లో కలిసి నటించిన ఈ జంట పరస్పర లైఫ్ లో చాలా సన్నిహితంగా ఉంటారు. ఇరు కుటుంబాల మధ్య కూడా చక్కటి స్నేహసంబంధాలున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరిద్దరి లవ్ ఎన్టైర్ ప్రైవేట్ అనేక కథనాలొచ్చాయి. అయితే తాము కేవలం స్నేహితులం మాత్రమేనని, తమ మధ్య ఎలాంటి ప్రేమబంధం లేదని ఈ తారలిద్దరూ అనేక సందర్భాల్లో వివరణ ఇచ్చారు. అయినా సోషల్ మీడియాలో వార్తలు ఆగడం లేదు. ఫిబ్రవరి నెలలో విజయ్ దేవరకొండరప్పిక మందన్న నిశ్చితార్థం చేసుకోబోతున్నారంటూ పలు జాతీయ వెబ్ సైట్లలో వార్తలొచ్చాయి. తాజాగా వీటిపై విజయ్ దేవరకొండ టీమ్ క్లారిటీ ఇచ్చింది. ఆ వార్తల్లో ఎలాంటి నిజం లేదని, సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న వార్తలను నమ్ముద్దని కోరింది. ప్రస్తుతం విజయ్ దేవరకొండ.. సుఖరామ్ దర్శకత్వంలో 'ఫ్యామిలీ స్టార్' చిత్రంలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే.